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Vídeň čeká rok plný jubileí 

Rok 2026 přinese do Vídně spoustu důvodů k oslavám. Rakouská metropole se připravuje na 

řadu významných výročí, která si zaslouží pozornost. Od legendární hudební soutěže Eurovision 

Song Contest přes etablované instituce až po různé festivaly.  

Na co se mohou kulturní nadšenci i milovníci Vídně těšit? Mozart by se letos dožil 270 let, 

Burgtheater i Albertina si připomenou čtvrt tisíciletí své existence, legendární hotel Sacher 

vstupuje do 150. roku svého provozu a muzejní čtvrť MuseumsQuartier oslaví 25. narozeniny.  

A to je jen malý výběr. Letošní rok nabídne ještě celou řadu dalších událostí, které stojí za to si 

zapsat do diáře. Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze připravila přehled vybraných událostí: 

Výročí a kulturní milníky 

Mozartovy 270. narozeniny a 20 let Mozarthausu Vienna 

Autentická místa spojená s Mozartem, jako jsou Mozarthaus Vienna, Haus der Musik nebo 

interaktivní expozice Mythos Mozart, návštěvníkům poskytnou jedinečný pohled na skladatelův 

život a dílo. 

250 let divadla Burgtheater  

Rakouské národní divadlo si připomene čtvrt tisíciletí své existence. Během jubilejní sezóny se 

bude možné zúčastnit speciálních prohlídek a zblízka si prohlédnout slavné stropní malby 

Gustava Klimta. 

250 let sbírky Albertina  

Kdo by neznal domov jedné z nejvýznamnějších grafických sbírek světa. K největším lákadlům 

patří Dürerův Zajíc, Klimtovy kresby i stálá výstava slavných děl od Moneta až po Picassa. 

150 let hotelu Sacher  

Světově proslulý hotel vedle Státní opery, kde se denně tvoří fronty na originální Sachertorte, 

letos také oslaví významné jubileum. Symbolem vídeňského luxusu a pohostinnosti je už od 

roku 1876. 

25 let Muzejní čtvrti 

Kulturní komplex MuseumsQuartier v sobě spojuje historické stavby a moderní muzeální 

architekturu. Návštěvníci si zde mohou vybrat z více než 50 kulturních institucí. 

Festivaly a další akce 
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70. ročník Eurovision Song Contest  

Vídeň se už potřetí v historii stane dějištěm soutěže ESC, tentokrát pod mottem „United by 

Music“. Hudební vystoupení proběhnou ve Wiener Stadthalle od 10. do 16. května 2026. 

75 let festivalu Wiener Festwochen 

Od 15. května do 21. června se Vídeň už po pětasedmdesáté promění v jeviště hudby, divadla a 

interaktivních projektů. Program se bude odehrávat po celém městě a nabídne výjimečné 

kulturní zážitky. 

30 let Duhového průvodu  

Největší Pride Parade ve střední Evropě dosáhne milníku 30 let aktivní podpory LGBTQIA+ 

komunity, do ulic vyrazí 13. června. 

20 let festivalu Vienna Design Week 

Od 25. září do 4. října představí největší rakouský festival designu inovativní tvorbu, od 

nábytku až po městský prostor, a promění Vídeň v živé kreativní centrum. 

Kulturní novinky  

Otevření Villy Beer v březnu 2026 

Modernistická perla architekta Josefa Franka se po rozsáhlých restaurátorských pracích na jaře 

znovu otevře veřejnosti. 

Otevření Muzea vídeňského akcionismu v březnu 2026 

Po renovaci a aktualizaci kurátorské koncepce se Muzeum vídeňského akcionismu, jednoho z 

nejvýznamnějších rakouských uměleckých hnutí 20. století, otevře v polovině března. 

Upgrade Muzea Sisi koncem roku 2026 

Rozšíření o 700 m² a 12 nových místností návštěvníkům zprostředkuje ještě hlubší pohled do 

života císařovny Alžběty. Součástí bude i znovuotevření císařské Stříbrné komory. 

 

Fotografie 
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 

http://www.viennaoffices.cz/
https://www.facebook.com/viennaofficePRG
https://www.instagram.com/viennaoffices_prague/
https://newsletter.viennaoffices.at/sites/optin/1aa5c35b-a7a4-4d66-a4f6-c818e042691c

